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Президенту України
Зеленському Володимиру Олександровичу 

Щодо розгляду електронної петиції про присвоєння звання Героя України (посмертно) 
Семчуку Миколі Васильовичу

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
Шановний Володимире Олександровичу! 

До мене, як до народного депутата України, звернулась Семчук Оксана 
Михайлівна, мати загиблого військовослужбовця, Захисника України – Семчука 
Миколи Васильовича, щодо можливості присвоєння звання Героя України 
(посмертно) Семчуку М.В.

Так, 22 січня 2024 року було зареєстровано електронну петицію №22/216428-еп 
про Присвоєння звання Героя України (посмертно) Семчуку Миколі Васильовичу, 
яка набрала достатню кількість голосів та перебуває на розгляді.

Так, влітку 2023 року Семчук М.В. пройшов вишкіл у Києві поповнивши ряди 
бригади «АЗОВ». Йому було всього 18, але він мав тверду позицію захищати свою 
землю від ворога як його тато та старший брат, нажаль в останній день осені загинув 
під час виконання бойового завдання у с. Діброва, Сєвєродонецького району, 
Луганської області, віддавши своє життя за незалежність та суверенітет України. 

Варто зазначити, що Семчук Микола Васильович, 21.07.2004 року народження, 
був військовослужбовцем НГУ бригади АЗОВ, старшим кулеметником 
(бронеавтомобіля) 3-го гранатометного відділення, гранатометного взводу роти 
вогневої підтримки спеціального призначення, 3-го батальйону спеціального 
призначення. 

Побратими, рідні відзначали його як сміливого та мужнього воїна, справжнього 
захисника, Героя та патріота своєї країни.

Він був справжнім воїном. Із честю виконував обов’язок, щодо захисту своєї 
держави і до останнього подиху залишався вірним присязі, українському народові та 
Україні.

Враховуючи вищевикладене, прошу Вас розглянути даний запит, а також 
розглянути можливість присвоєння звання Героя України (посмертно) Семчуку М.В. 
– справжньому Герою, який заслуговує на цю нагороду.

  
З повагою

народний депутат України                                                   Володимир Тимофійчук
 (посв. № 295) 


